
 

iDNA GENOMICS PUBLIC LTD 
 

Registered Office: 6 THEOTOKIS, 3RD FLOOR, 1055 NICOSIA, CYPRUS 
Registration Number: 415277 

 
15 Δεκεμβρίου 2023 

κύριο Νίκο Τριπάτσα 
Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή 

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου 
Λευκωσία 
 

Αξιότιμε κύριε,  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Θέμα: Χρονοδιάγραμμα / Υλοποίηση Επιχειρηματικού Πλάνου της εταιρείας iDNA Genomics 

Public LTD 

Με την παρούσα, η εταιρεία iDNA Genomics Public LTD (η “Εταιρεία») ενημερώνει το επενδυτικό 
κοινό σχετικά με την υλοποίηση του επιχειρηματικού της πλάνου. 

Η Εταιρεία επιχειρεί στον ταχύτατα αναπτυσσόμενο χώρο της Ιατρικής Ακριβείας και Γενετικών 
αναλύσεων (DNA tests), μέσω των θυγατρικών της iDNA Genomics IKE (σύσταση 31/10/2019) και 
IDNA Laboratories IKE (σύσταση 08/12/2020). Παρότι το 2023 σημειώθηκε επίτευξη βασικών 
ποιοτικών στρατηγικών στόχων της Εταιρείας,  τα αποτελέσματα της είχαν μία υστέρηση σε σχέση 
με το 5ετές επιχειρηματικό της πλάνο. Αυτό οφείλεται κυρίως στην καθυστέρηση έγκρισης της 
διαδικασίας αποζημίωσης από τον ΕΟΠΥΥ του τεστ iDNA PGx CNS, στην καθυστέρηση επέκτασης 
στο εξωτερικό αλλά και στο γενικότερο οικονομικό κλίμα στην Ελλάδα. Το δυσμενές οικονομικό 
περιβάλλον που επικρατεί οδήγησε σε συρρίκνωση της οικονομίας και έδρασε ανασταλτικά στην 
γρήγορη διάχυση της επιστημονικής γνώσης και την επέκταση της Εταιρείας. 

Με χιλιάδες τεστ να έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα, η διοίκηση έχει μεριμνήσει μέσα στο 
2023 ώστε να δημιουργηθούν όλες οι απαραίτητες προϋποθέσεις για περαιτέρω ανάπτυξη στην 
Ελλάδα αλλά και να υπάρξει επιτυχημένη εισαγωγή των γενετικών τεστ της Εταιρείας σε μεγάλες 
Ευρωπαϊκές χώρες και στις Η.Π.Α.. Αυτές είναι: 

• Έγκριση συνταγογράφησης του in vitro διαγνωστικού προϊόντος φαρμακογενετικής iDNA 

PGx CNS για την φαρμακογενετικά καθοδηγούμενη ψυχιατρική αγωγή της ανθεκτικής 

μείζονος καταθλιπτικής αγωγής τον Απρίλιο και έγκριση αποζημίωσης από τον ΕΟΠΥΥ. 

Μόνο στην Ελλάδα 600.000 άνθρωποι πάσχουν από κατάθλιψη ενώ το 180.000 εξ αυτών 

υπολογίζεται ότι έχουν ανθεκτική κατάθλιψη.   

• Δημιουργία εκτενούς δικτύου 400 και πλέον διαιτολόγων-διατροφολόγων (Ελλάδα και 

Κύπρο) και μεγιστοποίηση πωλήσεων και προώθησης των διατροφογενετικών μας τεστ, 

μέσα από αυτό το δίκτυο. 

• Προϊοντική διαφοροποίηση και προβάδισμα από τις υπάρχουσες ανταγωνιστικές 

εταιρείες. Εισαγωγή τον Ιανουάριο 2024 του καινοτόμου γενετικού iDNA NutriGenetix, 

ένα in-vitro διαγνωστικό προϊόν Γενετικής Ανάλυσης που στοχεύει σε εξατομικευμένες 

διατροφικές στρατηγικές για τη διαχείριση βάρους και στην πρόληψη, διαχείριση και 

αντιμετώπιση ασθενειών που σχετίζονται με τη διατροφή.  
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• Αναγνωσιμότητα και χτίσιμο εταιρικής εικόνας αξιοπιστίας και καινοτομίας στην διεθνή 

επιστημονική, ιατρική και επιχειρηματική κοινότητα μέσω επιστημονικών δημοσιεύσεων 

σε συνέδρια, και έγκριτο τύπο. Δημιουργία Επιστημονικών Συμβουλίων και συνεργασιών 

με Key Opinion Leaders & stakeholders καθώς και βραβεύσεις όπως το ‘’Βραβείο 

Γυναικείας Επιχειρηματικότητας 2022’’ από το Elevate Greece,  στον χώρο των νεοφυών 

επιχειρήσεων υψηλής ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ. 

• Σχεδιασμός και μελέτη για άμεση επέκταση σε νέες αγορές της Ευρώπης και Αμερικής. 

Επίσης καταγραφή και δημιουργία νέων γενετικών αναλύσεων όχι μόνο για τον Καυκάσιο 

πληθυσμό αλλά για αυτόν της Ασίας. 

• Λειτουργία τον Σεπτέμβριο 2022 της ιδιόκτητης πλατφόρμας για την ηλεκτρονική 

υποστήριξη πωλήσεων σε διεθνές επίπεδο. 

• Πιστοποίηση τριών  iDNA tests ως in vitro diagnostics με σήμανση CE mark από τον 

Ελληνικό Οργανισμό Φαρμάκων όπου καθιστά διαβατήριο για την εισαγωγή τους στο 

εξωτερικό. 

• Εσωτερική εταιρική υποδομή και ετοιμότητα. 

 

Παρά τις προαναφερόμενες δυσκολίες του εξωτερικού  οικονομικού περιβάλλοντος,  οι πωλήσεις  

της εταιρείας είναι ανοδικές και οι συνθήκες για ανάπτυξη υπαρκτές και ουσιαστικές.  

 

Με εκτίμηση, 

 
 
 
 

Φώτης Σακελλαρίδης 
Διοικητικός Σύμβουλος 
 

 

 

 

 

 

 


